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INDUSTRY 4.0 
 
Priemysel vstupuje do novej etapy svojho vývoja, bežne nazývanej Industry 4.0. Táto etapa je taká 
významná, že už teraz začína ovplyvňovať všetky oblasti života. Či už ide o nové požiadavky na 
vzdelávací systém, vedu, základný a aplikovaný výskum, samotný priemysel, ale aj napríklad na oblasti 
ako celoživotné vzdelávanie a ďalšie vzdelávanie, alebo trávenie voľného času.  
 

 
 
Štvrtú priemyselnú revolúciu nám priblížil náš hosť Marcel Mikulina, projektový manažér spoločnosti 
Microstep – CDM, s.r.o. z Brezovej pod Bradlom. Spoločnosť pôsobí nie len na Slovensku, kde vznikla, ale 
aj v ďalších európskych krajinách. Ponúka zapojenie sa do platformy Industry 4.0, rozšírenie strojov 
a prístrojov o sledovanie ďalších veličín, spracovanie dát a datovú komunikáciu s ostatnými členmi 
platformy. Ide o jeden z prvých krokov na ceste k digitalizácii priemyslu, k vytvoreniu digitálnych dvojčiat 
a digitálnych tovární. To všetko tvorí predpoklad pre zapojenie kyberneticko-fyzických systémov, umelej 
inteligencie a internetu vecí do výroby a distribúcie, predpoklad k naplneniu vízie spoločnosti počas štvrtej 
priemyselnej revolúcie. 
  

 

 
 
Ponúkame krátke video v slovenskom jazyku, ktoré Vám pomôže 
pochopiť jeden pohľad a zmenu, ktorú prinesie Industry 4.0. Tou 
zmenou je prechod k výrobe podľa zákazníckych požiadaviek,             
od sériovej výroby k výrobe modelov na zákazku. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=4pMKZOi79pg    
 
 

  

 

ROTARY CLUB TRENČÍN 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4pMKZOi79pg�


Program kaviarne „Na ceste“, marec 2018 

 
Program pre nasledujúce stretnutia 
 
6. marec 2018 – Oľga Semančáková – Moja Ukrajina 
Očakávame aj návštevu z RC Trenčín Laugaricio 
13. marec 2018 – Jozef Drga – Využitie AVS technológie v zdravotníctve a v športe 
20. marec 2018 – Marcel Mikulina – Moje ďalšie aktivity 
 
Pripravované prezentácie, prednášky a ďalšie akcie  
  
Július Bruna – Vykopávky v Egypte 



 

 
 

 
 

 


